

传承忠孝文化 共筑最美家庭

夏县妇联开展“介子推忠孝文化进家庭”系列主题活动

运城晚报讯 4月16日,夏县妇联携手该县家庭教育协会、传统文化协会在介子推文化产业园开展“传承忠孝文化 共筑最美家庭”亲子游学实践活动,引导广大家庭弘扬忠孝文化,传承介子推忠孝德行,厚植家国情怀。夏县妇联、县家庭教育协会负责人,县传统文化协会工作人员及全县20组优秀家庭代表共50余人参加。

活动中,大家在讲解员的带领下参观了介母祠、享殿、献殿、廊庑、东西阁、至孝堂、敬忠堂、神庑、神庖、东西展厅等,欣赏名家撰写的对联及展厅中的廉政书画,聆听介子生平、夏县精神等,感受介子推“忠”“孝”“智”“仁”的家国情怀。

此次游学活动还精心设计了亲子互动环节,在协会工作人员的引导下,孩子们一同参与亲子活动,在感恩父母、感恩祖国中进一步培育社会主义核心价值观,厚植家国情怀。此次活动成功引领广大家庭共同学习介子推忠孝精神,感受忠孝家风文化,培育家国情怀,弘扬爱国



▲讲解员带领参观

主义、集体主义,做忠孝文化的传播者、践行者。

夏县妇联相关负责人表示,将继续深入开展主题系列活动:开展一次家风故事、忠孝故事典型事迹分享,学习忠孝家风;一次忠孝家风展览,弘扬忠孝精神;一次礼遇“最美家庭”“最美媳妇”“最美婆婆”“美

丽庭院”,争当忠孝模范。通过开展“忠孝文化进家庭”主题活动,为打造山清水秀、宜居宜业、宜养宜游的“盐临夏一体化运城后花园”,把夏县建设成为“文化之城、康养之城、绿色之城、活力之城”贡献家庭力量。

(姚中吉)

社会力量上阵 助力“蓝天白云” 临猗县6名生态环境 监督员上岗

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)4月14日,运城市生态环境局临猗分局6名生态环境监督员获聘上岗,并与该局班子成员、各科室负责人面对面座谈交流,为切实打通全县生态环境保护领域的社会监督渠道、进一步加强作风建设、优化营商环境注入新能量。

据悉,此次聘任的6名生态环境监督员中有该县人大代表、政协委员、新闻工作者和基层群众,旨在动员社会各方力量,保障公众对生态环境保护的知情权、参与权与监督权,促进生态环境保护行政执法人员依法履行职责,提高环境管理的质量和效率,推动运城市生态环境局临猗分局效能建设、廉政建设、政务公开、党务公开等工作落到实处。

◆社区之窗

爱心居民为吉祥社区 捐赠50件红马甲

运城晚报讯(记者 范楚乔)4月16日,盐湖区东城街道吉祥社区居民邵先生将价值2000元的50件志愿服务红马甲,赠送给吉祥社区新时代文明实践站。

据悉,邵先生近年来一直积极参加社区组织的志愿服务活动,为社区建设出谋划策,用实际行动支持社区各项工作。他说:“社区就是一个大家庭,我是大家庭中的一员,我想尽自己的力量为社区做事,以后也会继续关注社区发展和建设。”

该社区相关负责人表示,邵先生的爱心捐赠是对社区工作的支持和认可,也为社区节省了一笔资金,节省的资金可用于社区建设的其他事项。社区工作人员将以此为激励,更加努力工作,更好地服务居民。

盐湖区皮革城社区 开展健康科普讲座

运城晚报讯(记者 薛丽娟)为让辖区居民了解健康真相,掌握健康知识,4月14日,盐湖区姚孟街道皮革城社区联合运城市科协,特邀第一健康专委会、运城市营养保健行业协会健康科普讲师、国家高级公共营养师开展健康科普知识讲座。

“空腹可以喝蜂蜜水吗?”“喝骨头汤可以补钙吗?”讲师通过实际案例告诉大家生活中的健康误区,并结合营养学知识,从人体的养生需求、一日三餐的饮食要点等方面讲解了很多健康知识,倡导大家提高保健意识、增强保健能力,养成健康、科学的生活方式。讲座结束后,大家意犹未尽,纷纷向讲师咨询健康饮食问题,现场气氛热烈。

该社区负责人表示,今后还将在社区举办更多专题知识讲座,把健康的生活理念普及到家家户户。

盐湖区站前社区 普及慢性病知识 提升健康素养

运城晚报讯(记者 崔萌)为提升居民健康素养,倡导健康的生活方式,日前,盐湖区中城街道站前社区联合运城市营养保健协会,开展了预防慢性病健康知识讲座。

讲座现场,市营养保健协会宣讲员宋燕介绍,随着经济发展、生活方式的变化,我国慢性病患者数量越来越多,且呈现年轻化趋势。宋燕向居民讲解了高血压、糖尿病、心血管疾病等慢性病的发病原因、特点、危害,引导居民增强健康意识,养成良好的生活方式和饮食习惯。提醒居民要合理膳食、适量运动、规律作息,要戒烟限酒,保持良好的心理状态。此外,她还介绍了春夏季传染病的传播途径、防治方法等。讲座后,社区工作人员还为居民发放了健康教育宣传资料。



小学生学习 爱鸟护鸟知识

4月15日,垣曲县林业局动植物保护站工作人员在森林公园鸟类宣传板面前,向小学生讲解爱鸟护鸟知识。

该公园已发现70多种鸟,其中国家二级、三级保护鸟10余种,被列为全省科普基地。为了使爱鸟周有声有色,当天他们还举办了爱鸟科普猜谜活动。

特约摄影 崔松良

河东书房·圣惠馆

制作小书签 展示大创意

运城晚报讯(记者 寻霄)“书签源于春秋战国时期,当时称牙签,即象牙制成的书签;后来改成拆装,牙签变薄,用骨片或纸板制成,有的还在薄片上贴上一层有花纹的绫娟,于是原本插在卷轴内的牙签变成了夹在书内的书签……”4月13日下午,河东书房·圣惠馆举办了“书签引路 徜徉书海”——手工书签制作活动,读者们通过制作书签表达了对阅读和书籍的热爱。

活动现场,读者们使用干花及植物制作创意书签,在品读书中知识的同时,体会春日花开的浪漫。制作过程中,通过河东书房手工老师的细心讲解和演示,读者们将植物修整处理,制成标本,随后将标本夹在两层透明膜中间,摆出各种造型。最后,根据个人喜好制作书签边框,固定在书签四周,打孔扎带,这样,充满个性的创意书签就制作



▲读者们手工制作创意书签

完成了。

河东书房工作人员表示,书签制作活动,锻炼了读者们的动手能

力,精心制作的书签也会为阅读增添趣味,让大家更加热爱书籍,热爱阅读。